



БЕОГРАД - Предсједник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да је Српска спремна и способна да ове године спроведе попис уколико га не буде на нивоу БиХ и да ће се о томе одлучивати у наредним данима.

"Можда би са становишта свих ових процеса који се дешавају било добро да ми проведемо попис без обзира на БиХ. О томе ћемо одлучивати у наредним данима", рекао је Додик након састанка са предсједником Србије Борисом Тадићем и представницима Срба из региона у Београду.

Подсјетивши да БиХ има проблем у вези са пописом, Додик је истакао да се РС борила за нешто што је потпуно легално и легитимно, односно да се у закону предвиди и изјашњавање на националној, вјерској и

"То је оно што желимо да сачувамо. Очигледно да су други опструисали доношење закона да се не би десило тако нешто", рекао је Додик и напоменуо да РС има Закон о попису.

Он је навео да су на састанку размијењена мишљења о стању и положају Срба с обзиром на то да је ове године попис у европским земљама, као и да је било ријечи и о политичкој ситуацији у региону и свијету.

"Очигледно је да свјетска економска криза, политички процеси на Блиском Истоку и нека друга дешавања у свијету праве једну нову геостратешку позицију", истакао је предсједник Српске и додао да је добро да се разговара и о положају Срба у свему томе, као и да се координишу активности РС и Србије и свих политичких представника Срба у региону.

"Мислим да је веома јасно да је потребно легализовати наше право на српски национални идентитет и да не бјежимо од тога имајући у виду један лош стереотип који је направљен о улози Срба на развој ситуације у бившој Југославији", истакао је Додик у

изјави медијима из РС.

Он је напоменуо да је важно "да са довољно дигнитета и са поносом као припадници народа који има сјајну историју и који је толерантан и жели мир та искуства подијелимо са другимо што омогућава овакав састанак".

Додик је најавио да ће наредни састанак бити одржан у Бањалуци.

"Ићи ћемо и у друге земље да бисмо показали да желимо координацију по свим питањима", додао је предсједник Српске.

На састанку предсједника Србије Бориса Тадића у Београду са представницима Срба из Хрватске, Црне Горе, БиХ, Македоније, Словеније, Албаније, Румуније и Мађарске оцијењено је да је неопходно да српски народ у региону ужива исти степен заштите права као националне заједнице у Србији.

(Срна)